Tag der Architektur 23. + 24. Juni 2018 in mecklenburg-Vorpommern

  ERKLÄRUNG
 Bundesweites MOTTO „Architektur bleibt“
Schicken Sie diese Erklärung bitte handschriftlich unterschrieben zusammen mit den digitalen Projektbildern 
und dem ausgefüllten digitalen Teilnahmeformular bis 31. Januar 2018 an die Architektenkammer M-V.
Kontakt:
Architektenkammer M-V, Anja Görtler, Öffentlichkeitsarbeit, Alexandrinenstraße 32, 19055 Schwerin, 
E-Mail: a.goertler@ak-mv.de, Telefon: 0385 59079-17 
VERBINDLICHE ERKLÄRUNG ALLER VERFASSER
Verfassererklärung
Hiermit erkläre(n) ich/wir, dass die mit diesem Formular zum „Tag der Architektur 2018“ eingereichten Angaben mein/unser geistiges Eigentum ist. Alle im Formular gemachten Angaben entsprechen den Tatsachen.

Freistellung

Rechte Dritter an dem Projekt bestehen nicht. Macht ein Dritter in Bezug auf meine/unsere Teilnahmeberechtigung Ansprüche geltend, insbesondere auf Unterlassung, stelle(n) ich/wir die Architektenkammer M-V insoweit frei. Die Freistellung umfasst auch die Kosten eines Rechtsstreites oder außergerichtliche Kosten.
Verwertung (Texte und Fotos)
Die Teilnehmer übertragen hiermit das nichtausschließliche Nutzungsrecht für das eingereichte Material (Texte, Fotos usw.) kostenfrei und frei von rechten Dritter an die Architektenkammer M-V zum Zweck der Veranstaltung, Veröffentlichung und Speicherung im Rahmen des „Tag der Architektur 2018“ und den in diesem Zusammenhang stehenden, von der Architektenkammer M-V veranlassten Publikationen in gedruckten Medien und im Internet.
Hat der Teilnehmer sich für das einzureichende Material die Dienste Dritter (z. B. professioneller Fotografen) zu Eigen gemacht, hat er die Architektenkammer M-V von Ansprüchen dieser Personen freizustellen und der Architektenkammer M-V das Recht der redaktionellen Bearbeitung zu gewähren.

Datenschutzrechtliche Erklärung

Mir/uns ist bekannt, dass meine angegebenen Daten in dieser Form für die Veranstaltung gesammelt, veröffentlicht und ggf. publiziert werden. Eine Änderung dieser Daten kann nach dem Absenden des Teilnahmeformulars nicht mehr verlangt werden. Soweit ich/wir in den eingereichten Unterlagen personenbezogene Angaben Dritter angegeben habe/n, versichere ich/wir, dass deren datenschutzrechtliches Einverständnis von mir/uns eingeholt worden ist. Macht ein von mir/uns genannter Dritter falsche Angaben oder wegen fehlender datenschutzrechtlicher Einwilligung Schadensersatzansprüche geltend, stelle/n ich/wir die Architektenkammer Mecklenburg-Vorpommern frei. Die Freistellung umfasst auch die Kosten eines Rechtsstreits und außergerichtliche Kosten.
Sonstiges
Mir/uns ist bekannt, dass ein nicht fristgerechtes oder unvollständiges Einreichen der für die Teilnahme nötigen Unterlagen kommentarlos zum Ausschluss der Teilnahme führen.

Ich/wir sorge/n dafür, dass das Projekt (Gebäude/Freifläche/Sonstiges) am „Tag der Architektur“ für Besucher zugänglich ist. Ich/wir werde/n persönlich (oder ein fachkompetenter Vertreter) vor Ort sein und öffentliche Führungen anbieten. Die Genehmigung des Bauherren/Nutzers wurde von mir/uns eingeholt.
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